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Zápisnica 
 
 
 

z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 20.02.2026 o 19:00 hod. v zasadačke OcÚ. 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Počet prítomných poslancov: 8 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav Števaňák) 

Ospravedlnená: 1 poslankyňa (Ing. Lenka Hucíková) 

 

Bod č. 1) Otvorenie zasadnutia 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ing. Andrej Ujmiak, privítal všetkých 
prítomných a konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.   

 

Bod č. 2)   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce za zapisovateľku zápisnice poveril Bc. Veroniku Kanikovú, pracovníčku 
obecného úradu.  Za overovateľov zápisnice určil poslancov obecného zastupiteľstva Jozefa 
Hajduka a Samuela Kovalika.  

 

Návrh na uznesenie č.  1/2026. 
 
OZ berie na vedomie 

1. Overovateľov zápisnice Jozefa Hajduka a Samuela Kovalika. 
 

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav 
Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
 

Bod č. 3) Schválenie programu zasadania OZ   

      

      Starosta obce Ing. Andrej Ujmiak prečítal návrh programu 20. zasadnutia OZ. 
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Program zasadnutia je nasledovný:  

Návrh  p r o g r a mu : 
 

1. Otvorenie zasadnutia. 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Schválenie programu rokovania OZ. 
4.  Kontrola plnenia uznesení. 
5.  Návrh Zmien a doplnkov č. 4 k Územnému plánu obce Brezovica. 
6.  IBV Brezové-splašková kanalizácia - zmluvy s OVS a. s.  
7.  Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026  
8.  Zámer prenájmu pozemku na box Packeta Slovakia s. r. o. 
9.  Návrh na nákup profesionálneho čistiaceho stroja. 
10.  Žiadosti. 
11.  Rôzne. 
12.  Záver.   

  

Návrh na uznesenie č. 2/2026 
 

OZ schvaľuje 
 

1. Program rokovania 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
  

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
 
 

Bod č. 4)  Kontrola plnenia uznesenia 
 

Starosta obce informoval poslancov, že uznesenia z 20. rokovania OZ sú splnené, resp. 
v priebehu plnenia.  

 

Návrh na uznesenie č. 3/2026. 
 

OZ berie na vedomie 
 

1. Kontrolu plnenia uznesení zo 20. rokovania obecného zastupiteľstva, konaného dňa         
11.12.2025. 

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 
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Bod č. 5)  Návrh Zmien a doplnkov č. 4 k Územnému plánu obce Brezovica. 
 

 
Starosta obce informoval, že Návrh zmien a doplnkov č. 4 k Územnému plánu bol počas 
decembra zverejnený a informácia o ňom bola zaslaná všetkým inštitúciám a úradom, ktorých 
stanovisko je k procesu potrebné. K návrhu bolo podaných 23 námietok od obyvateľov obce 
z lokality Brezové proti zmene Z4.1, ktorá rieši umiestnenie telekomunikačnej stavby – 
stožiara. Obyvatelia uvádzali najmä obavu o zdravie z vyžarovania signálu a nevhodnosť 
takejto stavby do obytnej lokality.    

Starosta ďalej zhrnul celý vývoj tohto problému: Na základe požiadavky obyvateľov obec 
v minulosti zorganizovala petíciu za posilnenie mobilného signálu v obci, ktorá bola odovzdaná 
všetkým operátorom. Na základe toho vykonali mobilní operátori meranie, ktoré potvrdilo 
nedostatočný signál v niektorých častiach obce a rozhodli sa v blízkosti obce postaviť stožiar 
na posilnenie signálu. Pri výbere lokality spoločnosť CETIN Networks, ktorá má záujem 
postaviť stožiar, s obcou nekomunikovala a starosta sa o zámere výstavby dozvedel až keď bola 
na obecný úrad podaná žiadosť o stanovisko k stavebnému konaniu. Keďže v danej lokalite 
v súčasnosti nie je umožnené postaviť takúto stavbu, spoločnosť Cetin podala žiadosť o zmenu 
využitia územia v Návrhu zmien a doplnkov č.4 k Územnému plánu obce. Podľa ich meraní je 
toto najvhodnejšia lokalita a v prípade neschválenia ich zámeru v tejto lokalite nebudú svoj 
investičný zámer realizovať v inej lokalite v obci.  

Poslanec p. Juraj Juriňák konštatoval, že občanov, ktorí požadujú silnejší signál je podstatne 
viac ako tých, čo podali sťažnosť. Poslanec p. Marek Matuška uviedol, že takúto stavbu mala 
spoločnosť najskôr riešiť s obcou a potom podnikať kroky ako nájom pozemku a vyhotovenie 
geometrického plánu.  

Poslanec p. Milan Lužbeťák konštatoval, že sú aj iné vhodnejšie lokality, kde by mohol byť 
stožiar umiestnený, napr. za futbalovým ihriskom. Poslanec p. Marek Matuška dodal, že nie je 
pravda, že v okolí stožiaru nie je signál. Je tam síce slabší, ale je. Tiež sa signál odráža od 
okolitých prekážok, domov a podobne, takže signál môže byť aj priamo pod vysielačom. 
Poslanci diskutovali aj o prístupe spoločnosti CETIN Networks, ktorá nemá záujem stožiar 
vybudovať v inej lokalite v obci.  

Prebehla rozsiahla diskusia. Starosta uviedol, že pokiaľ bude umiestnenie stožiaru schválené 
v územnom pláne a spoločnosť splní aj ostatné zákonné podmienky, obec už nebude mať 
možnosť túto stavbu nepovoliť. Do diskusie sa zapojil aj p. Filip Pakos ako zástupca obyvateľov 
z lokality Brezové a poslancom tlmočil nespokojnosť občanov s výstavbou stožiaru.  

Starosta dal hlasovať o návrhu zrušiť zmenu Z4.1 v Návrhu zmien a doplnkov č. 4 k Územnému 
plánu, to znamená neumožniť výstavbu telekomunikačnej stavby.   

 

 

Návrh na uznesenie č. 4/2026 
 

OZ ruší 

1. Zmenu  Z4.1, ktorá mení zmiešané územie rodinné domy – občianska vybavenosť na 
technickú vybavenosť pre umiestnenie telekomunikačnej v Návrhu Zmien a doplnkov 
č. 4 k ÚPN obce Brezovica. 
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Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 7 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Samuel 

Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav 
Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 1 Juraj Juriňák 
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
Návrh bol prijatý, takže telekomunikačný stožiar bude z Návrhu Zmien a doplnkov č. 4 
odstránený a v obci  nebude povolený stožiar.  
 
Ďalej starosta informoval, že zorganizoval pracovné stretnutie so zástupcami odboru 
starostlivosti o životné prostredie z Okresného úradu v Tvrdošíne a v Žiline a CHKO Orava 
k zmenám územia, ktoré chceme určiť na rekreáciu. Ešte čakáme na doručenie všetkých 
stanovísk a následne bude proces Zmien a doplnkov č.4 pokračovať ďalšími krokmi.  
 
 
Bod č. 6)    IBV Brezové-splašková kanalizácia - zmluvy s OVS a. s.  

 
Starosta obce predniesol poslancom návrh zmlúv s OVS, a. s. na prevádzku budúcej splaškovej 
kanalizácie v lokalite Brezové. Tieto zmluvy sú potrebné aj k podaniu žiadosti o dotáciu na 
výstavbu. Keďže v súčasnosti je podmienka mať projekty staré maximálne 5 rokov a naše 
projekty majú 8 rokov, obec v súčasnosti rieši stavebné konanie na zmenu stavby pred jej 
dokončením a keď bude vyhlásená výzva z Environmentálneho fondu, zapojíme sa.   

 

Návrh na uznesenie č. 5/2026 
 

 

OZ schvaľuje 
 

1. Uzatvorenie zmluvy č. 29/2026 o budúcej zmluve o prevádzkovaní stavby uzatvorenej 
podľa §269 ods. 2 občianskeho zákonníka s Oravskou vodárenskou spoločnosťou, a. s. 
 

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 

Návrh na uznesenie č. 6/2026 
 

 

OZ schvaľuje 
 

1. Uzatvorenie zmluvy č. 30/2026 o podmienkach uzatvorenia budúcej zmluvy o úprave 
vzájomných práv a povinností vlastníkov prevádzkovo súvisiacich verejných 
vodovodov a verejných kanalizácií podľa § 15 ods. 5 a § 16 ods. 5 zákona č. 442/2002 
Z. z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona 
č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších, uzatvorená 
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podľa § 289 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších 
predpisov č. 29/2026 o budúcej zmluve o prevádzkovaní stavby uzatvorenej podľa §269 
ods. 2 občianskeho zákonníka s Oravskou vodárenskou spoločnosťou, a. s. 

 
  

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav 
Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 

 
Návrhy oboch zmlúv tvoria prílohu zápisnice. 
Keďže prebiehala diskusia o lokalite Brezové, starosta informoval o prácach v tejto lokalite. 
Uviedol, že v najbližšom čase tam budú prebiehať práce na vybudovaní optickej 
siete(výkopové práce a dotiahnutie optického káblu z Liesku a po uliciach v celej lokalite).  
 
Ďalej starosta informoval, že Ministerstvo financií zverejnilo výzvu na dotáciu na financovanie 
individuálnych potrieb obce a starosta navrhuje podať žiadosť na dokončenie verejného 
osvetlenia v lokalite Brezové. V súčasnosti je osadená približne polovica svietidiel. V celej 
lokalite je už sieť na osvetlenie vybudovaná, potrebné je už len osadiť stĺpy a svietidlá. Poslanec 
p. Milan Lužbeťák sa informoval, koľko stojí vybudovanie jedného svetelného bodu. Starosta 
odpovedal, že stĺp, svetlo a poistky stoja okolo 650 €. 
 
Poslanec p. Jozef Hajduk navrhol v jarných mesiacoch opraviť cesty a vyčistiť rigoly. Starosta 
súhlasil a práce začnú vykonávať ako to počasie dovolí. Tiež však podotkol, že rigoly a cesty 
poškodzujú aj samotní vlastníci buď vyorávaním zeminy až po cestu alebo stavebnými prácami 
s ťažkými mechanizmami v nepriaznivom počasí, čím sa vynáša blato a robia sa koľaje.  
 
 
Návrh na uznesenie č. 7/2026 
 

OZ schvaľuje 
 

1. Podanie žiadosti o dotáciu na základe výzvy na individuálne potreby obcí na projekt 
„Brezovica – Brezové- rozšírenie VO“. 

  

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 
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Bod č. 7)    Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026  

 
Starosta obce konštatoval, že návrh dostali poslanci s pozvánkou. Požiadal hlavného 
kontrolóra, aby predniesol poslancom svoj plán činnosti.  

 

Návrh na uznesenie č. 8/2026 
 

OZ schvaľuje 
 

1. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026. 
  

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav 
Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
 
Bod č. 8)    Zámer prenájmu pozemku na box Packeta Slovakia s. r. o. 
 

Starosta obce informoval poslancov, že na poslednom rokovaní bol schválený zámer prenájmu 
nehnuteľnosti majetku obce Brezovica: pozemok pod box pre spoločnosť Packeta Slovakia s. 
r. o., ktorá už má výdajný box v obci a má záujem osadiť väčší box. Starosta uviedol, že 
spoločnosť uhradí obci aj náklady spojené s úpravou terénu pod box.  
 
 

Návrh na uznesenie č.  9/2025 
 

OZ schvaľuje 
       

1. Podľa § 9aa ods. 2 písm e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších           
predpisov, prenájom nehnuteľného majetku obce Brezovica, ako prípad hodný 
osobitného zreteľa: 

 
Identifikácia predmetu nájmu: parc. reg. E-KN č. 112 k. ú. Brezovica, druh Ostatná 
plocha, o celkovej výmere 10193 m2, na umiestnenie 1 ks samoobslužného boxu 
o výmere 3,53 m2, 
Identifikácia nájomcu: Packeta Slovakia s. r. o., Sliačska 1E, 831 02 Bratislava, IČO : 
48136999  
Doba nájmu: od 15.3.2026 na dobu neurčitú.  
Nájomné: 100,00 € ročne  
 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že ide o prenájom nehnuteľnosti 
podporujúci všeobecne akceptovateľný verejnoprospešný  účel (§ 25 ods. 1 písm. a) 
a ods. 3 písm. a) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Brezovica). 
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Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav 
Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 

 
Bod č. 9)    Návrh na nákup profesionálneho čistiaceho stroja. 

 
Starosta uviedol, že tento bod bol do programu zaradený na základe žiadosti poslanca p. Mareka 
Matušku, ktorému udelil slovo. Ten informoval, že do kultúrneho domu navrhuje zakúpiť 
profesionálny čistiaci stroj, s ktorým by sa podlaha v sále dokázala vyčistiť lepšie.  

Poslanci diskutovali o možnostiach kúpy. Poslanec p. Juraj Juriňák konštatoval, že pri 
niektorých produktoch sa platí iba za značku a že aj lacnejší produkt menej známej značky 
môže byť lepší.  

Starosta na záver ponúkol, že osloví niektoré spoločnosti, ktoré takéto stroje predávajú 
a vyžiada si cenové ponuky a prípadne aj ukážku umývania priamo na mieste a obecné 
zastupiteľstvo sa potom bude zaoberať kúpou stroja. Poslanci s takýmto návrhom súhlasili.  

 

 
Bod č. 10)  Žiadosti. 

 
Starosta predniesol žiadosť mesta Trstená o poskytnutie príspevku pre deti s trvalým pobytom 
v obci Brezovica, ktoré navštevujú záujmové útvary vedené Centrom voľného času v Trstenej 
od 01.01.2026 do 31.05.2026 vo výške 150 €. 
 

Návrh na uznesenie č.  10/2026 
 

OZ schvaľuje 

1. Žiadosť o poskytnutie dotácie na záujmovú činnosť v období  od 01.01.2026 do 
31.05.2026 vo výške 150,00 € pre deti s trvalým pobytom v obci Brezovica, ktoré 
navštevujú záujmové útvary vedené Centrom voľného času v Trstenej. 

       
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 

Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku: Starosta predniesol poslancom 
žiadosť o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby pre 
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zariadenie pre seniorov Terézia, n. o., Lokca, kde je od decembra 2025 umiestnená naša 
občianka. Konštatoval, že obec je povinná prispievať zariadeniam, ale zákon neurčuje presnú 
výšku. Tiež informoval poslancov, že súčasné znenie zákona platí iba do júna 2026, potom už 
táto povinnosť pre obce zaniká. Poslanci diskutovali o výške príspevku a tiež o tom, aké 
zariadenia túto službu ešte poskytujú. Poslanec p. Marek Matuška informoval poslancov o tom, 
ako výber zariadenia prebieha a aké sú čakacie doby, keďže to priamo zažil v rodine.   

 

Návrh na uznesenie č.  11/2026 
 

OZ schvaľuje 

1. Poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby pre 
zariadenie pre seniorov Terézia, n. o., so sídlom Sládkovičova 450/10, 036 01  Martin, 
miesto poskytovania sociálnej služby Južná 698/3, 029 51 Lokca, IČO 51283590 vo 
výške 100,00 €/mesačne na občana s trvalým pobytom v obci Brezovica.  

       
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 

Bod č. 11)   Rôzne 
 

 Ocenenie darcov krvi - starosta informoval, že na základe diskusie na poslednom zasadnutí 
OZ pripravuje posedenie a ocenenie darcov krvi v obci, ktorí od roku 2015 získali Jánskeho 
plaketu za darovanie krvi. Konštatoval, že od posledného slávnostného posedenia 
a oceňovania v obci v roku  2015 pribudlo 16 občanov, ktorí získali Janského plaketu, a to 
konkrétne 1 darca ocenený diamantovou plaketou, 7 darcov ocenených zlatou plaketou, 4 
darcovia ocenení striebornou plaketou a 4 bronzovou plaketou. Starosta navrhol oceneným 
udeliť aj finančnú poukážku ako znak vďaky za ich obetavú službu. Poslanci diskutovali 
o výške finančného príspevku pre darcov krvi. 

 
 
Návrh na uznesenie č.  12/2026 
 

OZ schvaľuje 
 

1. Poskytnutie jednorazovej finančnej poukážky pre občanov - darcov krvi s ocenením 
Jánskeho plaketou – bronzovou plaketou vo výške 30 €, striebornou plaketou vo výške 
50 €, zlatou plaketou vo výške 70 € a diamantovou plaketou vo výške  100 €.  

 
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 7 Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, Samuel Kovalik, 

Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav Števaňák 
Proti 0  
Zdržal sa 1 Jaroslav Hajdúk 
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Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 
 Voľba riaditeľa Základnej školy s materskou školou v Brezovici – starosta informoval 

poslancov, že k 30.6.2026 končí päťročné funkčné obdobie súčasnej p. riaditeľke ZŠ s MŠ 
v Brezovici a preto bude vyhlásené výberové konanie na funkciu riaditeľa základnej školy 
na funkčné obdobie 5 rokov od 01. 07. 2026 do 30.06.2031.  
 
Od 1.1.2026 došlo k zmene zákona a mení sa aj postup pri voľbe riaditeľa. Poslancov 
informoval, že okrem poslancov, ktorí sú členmi rady školy, je potrebné do výberovej 
komisie vybrať ešte dvoch poslancov, ktorí nie sú členmi rady školy. Poslanci diskutovali 
o nomináciách a tiež o súčasnom fungovaní školy.  

 
 
Návrh na uznesenie č.  13/2026 
 

OZ schvaľuje 
 

1. Schvaľuje poslancov Miroslava Števaňáka a Juraja Juriňáka za členov výberovej 
komisie na voľbu riaditeľa ZŠ s MŠ v Brezovici na funkčné obdobie od 01.07.2026 – 
30.06.2031. 

 
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 6 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Samuel 

Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška 
Proti 0  
Zdržal sa 2 Juraj Juriňák, Miroslav Števaňák 
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
 

 Komplexné pozemkové úpravy: starosta informoval poslancov, že  uznesením Vlády 
SR bol schválený zoznam katastrálnych území pre začatie komplexných pozemkových 
úprav v roku 2026, v ktorých sa majú vykonať pozemkové úpravy. V zozname je 
schválené aj katastrálne územie Brezovica. Pozemkových úpravám budú podliehať 
všetky pozemky v obvode katastrálneho územia Brezovica. Cieľom pozemkových 
úprav je vhodným usporiadaním pozemkov zabezpečiť usporiadanie vlastníckych 
a užívacích pomerov a odstrániť prekážky ich výkonu vyvolaných historickým 
vývojom pred účinnosťou zákona o pozemkových úpravách. 

Starosta ďalej konštatoval, že hoci pôjde o dlhý a náročný proces, je rád, že sa podarila 
komasácia v našej obci vybaviť. Spolu s výstavbou kanalizácie je to podľa jeho názoru 
ďalší strategický projekt pre obec, ktorý ovplyvní život v obci na ďalšie desaťročia.  

Obec ešte čaká na doručenie podrobnejších informácií o ďalšom postupe z Okresného 
úradu v Námestove. Po doručení bude o nich informovať verejnosť.  

 Starosta ďalej informoval, že v marci by sa v prípade priaznivého počasia malo začať 
s výstavbou splaškovej kanalizácie.  

 Starosta predstavil poslancom aktuálne vyhlásené výzvy na poskytnutie dotácie, do 
ktorých sa môžeme prihlásiť. Ide o výzvu z Fondu na podporu športu, kde navrhuje 
podať projekt na komplexnú rekonštrukciu ihriska pri škole. Environmentálny fond 
vyhlásil výzvu na nákup komunálnej technicky, do ktorej starosta navrhol podať žiadosť 
o dotáciu na nákup traktora. Pri oboch výzvach je potrebné mať už pri podávaní žiadosti 
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buď podpísanú zmluvu s dodávateľom diela, alebo aspoň vyhlásené verejné 
obstarávanie. Poslanci diskutovali o cene a výbave traktora a o využití športového 
ihriska  pri škole. Zhodli sa na tom, že obec potrebuje traktor podobného výkonu 
a výbavy, ako má v súčasnosti.  

 

Návrh na uznesenie č.  14/2026 
 

OZ schvaľuje 
1. Obstaranie traktora do výšky 50 000,00 € bez DPH. 

       
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
 
 
Návrh na uznesenie č.  15/2026 
 

OZ schvaľuje 
1. Vyhlásenie verejného obstarávanie na projekt: Obnova mini ihriska v Brezovici.  

       
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
 

 Starosta informoval poslancov, že v najbližších týždňoch by mala začať 
Stredoslovenská distribučná a. s. s prácami na posilnení nízkeho napätia na vyšnom 
konci obce. V jarných mesiacoch prebehne obhliadka ulice Vyševcovej, kde sa vyčísli 
cena a možnosti opravy vozovky po prácach na výstavbe kanalizácie. Podľa predložení 
cenových kalkulácii obecné zastupiteľstvo rozhodne o rozsahu opráv s ohľadom na 
rozpočet obce.  

 Poslanec p. Marek Matuška informoval poslancov, že Cykloturistický klub o. z. plánuje 
značenie a úpravu cesty pod Skorušinou, ktorá je vo vlastníctve SPF a pri podaní 
žiadosti o stanovisko chcú predložiť aj podporné stanovisko obce. V diskusii sa zhodli, 
že klub podá žiadosť, ktorou sa poslanci budú zaoberať na najbližšom rokovaní.  
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UZNESENIA 
 

 
U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 1/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

berie na vedomie 

1. Overovateľov zápisnice Jozefa Hajduka a Samuela Kovalika. 
 

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav 
Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026 
                                                                                                              
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 

 

 
U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 2/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

Schvaľuje 
 

1. Program rokovania 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026                           
                                                                                 

           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 3/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

berie na vedomie 

1. Kontrolu plnenia uznesení zo 20. rokovania obecného zastupiteľstva, konaného dňa         
11.12.2025. 

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 

V Brezovici, 20.02.2026                                                                                               

           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
 

 
U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 4/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

ruší 

1. Zmenu  Z4.1, ktorá mení zmiešané územie rodinné domy – občianska vybavenosť na 
technickú vybavenosť pre umiestnenie telekomunikačnej v Návrhu Zmien a doplnkov 
č. 4 k ÚPN obce Brezovica. 

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 7 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Samuel 

Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav 
Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 1 Juraj Juriňák 
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026                                                                                                          

           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 5/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

schvaľuje 
 

1. Uzatvorenie zmluvy č. 29/2026 o budúcej zmluve o prevádzkovaní stavby uzatvorenej 
podľa §269 ods. 2 občianskeho zákonníka s Oravskou vodárenskou spoločnosťou, a. s. 

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026                              
                                                                                 
 

           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 6/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

schvaľuje 
 

1. Uzatvorenie zmluvy č. 30/2026 o podmienkach uzatvorenia budúcej zmluvy o úprave 
vzájomných práv a povinností vlastníkov prevádzkovo súvisiacich verejných 
vodovodov a verejných kanalizácií podľa § 15 ods. 5 a § 16 ods. 5 zákona č. 442/2002 
Z. z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona 
č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších, uzatvorená 
podľa § 289 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších 
predpisov č. 29/2026 o budúcej zmluve o prevádzkovaní stavby uzatvorenej podľa §269 
ods. 2 občianskeho zákonníka s Oravskou vodárenskou spoločnosťou, a. s. 
 

 Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav 
Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026 

                                                                              
 
                                
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 7/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

schvaľuje 
 

1. Podanie žiadosti o dotáciu na základe výzvy na individuálne potreby obcí na projekt 
„Brezovica – Brezové- rozšírenie VO“. 

 Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026 
 

                                                                                                            
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 8/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

schvaľuje 
 

1. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026. 
  

Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav 
Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 9/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

schvaľuje 
       

1. Podľa § 9aa ods. 2 písm e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších           
predpisov, prenájom nehnuteľného majetku obce Brezovica, ako prípad hodný 
osobitného zreteľa: 
 

Identifikácia predmetu nájmu: parc. reg. E-KN č. 112 k. ú. Brezovica, druh Ostatná 
plocha, o celkovej výmere 10193 m2, na umiestnenie 1 ks samoobslužného boxu 
o výmere 3,53 m2, 
Identifikácia nájomcu: Packeta Slovakia s. r. o., Sliačska 1E, 831 02 Bratislava, IČO : 
48136999  
Doba nájmu: od 15.3.2026 na dobu neurčitú.  
Nájomné: 100,00 € ročne  
 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že ide o prenájom nehnuteľnosti 
podporujúci všeobecne akceptovateľný verejnoprospešný  účel (§ 25 ods. 1 písm. a) 
a ods. 3 písm. a) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Brezovica). 

 

 Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav 
Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026 
 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 10/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

schvaľuje 

1. Žiadosť o poskytnutie dotácie na záujmovú činnosť v období  od 01.01.2026 do 
31.05.2026 vo výške 150,00 € pre deti s trvalým pobytom v obci Brezovica, ktoré 
navštevujú záujmové útvary vedené Centrom voľného času v Trstenej. 

       
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 

V Brezovici, 20.02.2026                                                                                                               

           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 11/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

schvaľuje 

1. Poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby pre 
zariadenie pre seniorov Terézia, n. o., so sídlom Sládkovičova 450/10, 036 01  Martin, 
miesto poskytovania sociálnej služby Južná 698/3, 029 51 Lokca, IČO 51283590 vo 
výške 100,00 €/mesačne na občana s trvalým pobytom v obci Brezovica.  

       
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 

V Brezovici, 20.02.2026                                                                                                              

           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A 

č. 12/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

schvaľuje 
 

1. Poskytnutie jednorazovej finančnej poukážky pre občanov - darcov krvi s ocenením 
Jánskeho plaketou – bronzovou plaketou vo výške 30 €, striebornou plaketou vo výške 
50 €, zlatou plaketou vo výške 70 € a diamantovou plaketou vo výške  100 €.  

 
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 7 Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, Samuel Kovalik, 

Milan Lužbeťák, Marek Matuška, Miroslav Števaňák 
Proti 0  
Zdržal sa 1 Jaroslav Hajdúk 
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026                                                                                                               

           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 13/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

schvaľuje 
 

1. Schvaľuje poslancov Miroslava Števaňáka a Juraja Juriňáka za členov výberovej 
komisie na voľbu riaditeľa ZŠ s MŠ v Brezovici na funkčné obdobie od 01.07.2026 – 
30.06.2031. 

 
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 6 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Samuel 

Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška 
Proti 0  
Zdržal sa 2 Juraj Juriňák, Miroslav Števaňák 
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026                                                                                           

           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 14/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

schvaľuje 
 

1. Obstaranie traktora do výšky 50 000,00 € bez DPH. 
       
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P I T E Ľ S T V A   

č. 16/2026 
z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 20.02.2026  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

schvaľuje 
 

1. Vyhlásenie verejného obstarávanie na projekt: Obnova mini ihriska v Brezovici.  
       
Hlasovanie Počet hlasov Poslanci OZ 
Za 8 Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj Juriňák, 

Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška, 
Miroslav Števaňák 

Proti 0  
Zdržal sa 0  
Neprítomný  1 Ing. Lenka Hucíková 

 
V Brezovici, 20.02.2026 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 23.02.2026 
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Bod č. 12)   Záver 
 
     Starosta obce po vyčerpaní programu rokovania poďakoval prítomným za účasť na 
zasadnutí a zasadnutie OZ ukončil. 
 

Ukončenie obecného zastupiteľstva: 21:30 hod. 
 

 
Zapísala:             Bc. Veronika Kaniková                        ........................................ 

Overovatelia:      Jozef Hajduk                                              ........................................                          

                            Samuel Kovalik                                 ........................................  

 
 
 

 
                                                                                                                             

             Ing. Andrej Ujmiak                                                                                                          
                   starosta obce   
 


